
Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 
 
 

Το έτος που έληξε ήταν από τις σημαντικότερες χρονιές όσον αφορά την 
ανάπτυξη του Ομίλου της Folli Follie.  
 
Συγκεκριμένα, ο Όμιλος κατά το διάστημα Μαΐου – Ιουλίου του 2006 αύξησε 
το ποσοστό συμμετοχής του στον Όμιλο Κ.Α.Ε. κατά 27,60 %, ανεβάζοντας 
έτσι το συνολικό ποσοστό συμμετοχής του σε 52,28%.  
 
Στα τέλη Ιουλίου του 2006 αποκτήθηκε από τον Όμιλο της Folli Follie η 
βρετανική Εταιρεία κοσμημάτων, ρολογιών και ειδών πολυτελείας LINKS OF 
LONDON Ltd. Η Εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΔΙΑΝΟΜΕΣ Α.Ε., 100% θυγατρική 
Εταιρεία της εταιρείας ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε. και μέλος 
του Ομίλου της Folli Follie, προέβη στην εξαγορά του συνόλου (100%) των 
μετοχών της LINKS OF LONDON Ltd. 
 
Σημαντικό σταθμό για την πορεία του Ομίλου αποτελεί επίσης το γεγονός ότι, 
κατά το τελευταίο τρίμηνο του 2006 αποκτήθηκε άδεια Λιανικών Πωλήσεων 
στα πλαίσια της Κινεζικής Αγοράς. Κατά συνέπεια στα οικονομικά στοιχεία του 
Ομίλου κατά το τελευταίο τρίμηνο της κλειόμενης Χρήσης 
συμπεριλαμβάνονται και τα αποτελέσματα της δραστηριοποίησης του Ομίλου 
στην Κινεζική Αγορά. 

 

Βάσει των ανωτέρω στα ενοποιούμενα στοιχεία δεν μπορούν να 
πραγματοποιηθούν συγκρίσεις σε επίπεδο τριμήνου ή έτους. 
 
Σε ενοποιημένη βάση, ο κύκλος εργασιών για την περίοδο 1 Ιανουαρίου 2006 
έως 31 Δεκεμβρίου 2006 αυξήθηκε κατά 117,4% και ανήλθε στα €484,4 εκατ. 
έναντι €222,8 εκατ. για την ίδια περίοδο του 2005. Τα κέρδη προ φόρων, 
τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ήταν αυξημένα κατά  79,5% και ανήλθαν 
στα €121,2 εκατ. από €67,5 εκατ.   
 
Τα κέρδη προ φόρων διαμορφώθηκαν στα €106,0 εκατ. σε σχέση με €70,0 
εκατ. για την ίδια περίοδο του 2005 ( +51,4% ), τα δε καθαρά κέρδη μετά 
φόρων στα €81,7 εκατ. από 56,6 εκατ., σημειώνοντας αύξηση κατά 44,3%. 
Τα ενοποιημένα κέρδη μετά φόρων και μετά την αφαίρεση των δικαιωμάτων 
μειοψηφίας διαμορφώθηκαν σε €65,2 εκατ. από €55,4 εκατ. στο 2005 
(+17,7%). 
 
Τα κέρδη ανά μετοχή ανήλθαν στα €1,98 έναντι €1,68, αύξηση 17,8 %. 
 
Για λόγους συγκρισιμότητας εάν η ενοποίηση των ΚΑΕ είχε γίνει με τη μέθοδο 
καθαρής θέσης, ο Όμιλος Folli Follie θα παρουσίαζε κύκλο εργασιών €247,8 
εκατ. έναντι €222,8 εκατ. κατά την αντίστοιχη περίοδο του 2005, 
παρουσιάζοντας αύξηση κατά 11,2%. Τα καθαρά κέρδη μετά φόρων θα 
ανέρχονταν σε €65,7 εκατ. έναντι €56,6 εκατ. το 2005 σημειώνοντας αύξηση 



της τάξεως του 16%. Τα ενοποιημένα κέρδη μετά φόρων και μετά την 
αφαίρεση των δικαιωμάτων μειοψηφίας θα διαμορφώνονταν σε €65,7 εκατ. 
από €55,4 εκατ. στο 2005 (+18,6 %). 
 
Αναλύοντας μεμονωμένα τη γεωγραφική κατανομή των πωλήσεων της  Folli 
Follie η Ιαπωνία σημείωσε το 21%, η υπόλοιπη Ασία κατέγραψε το 43%, η 
Ευρώπη το 21%, και οι πωλήσεις στα Duty Free αεροδρομίων και 
αεροπορικών γραμμών το 15%. Σύμφωνα με την κατανομή των πωλήσεων 
κατά είδος, τα κοσμήματα αντιπροσωπεύουν το 61% των πωλήσεων, τα 
ρολόγια το 33% και τα υπόλοιπα αξεσουάρ το 6%.  
 
 
Ο Όμιλος της Folli Follie στο τέλος του 2006 διέθετε 355 σημεία Πώλησης σε 
24 Χώρες. 
 
 
Στην προσπάθεια του ο Όμιλος της Folli Follie να εξασφαλίσει τη διαρκή και  
ανοδική του πορεία, να διαχειριστεί ομαλά ενδεχόμενους κινδύνους αλλά και 
να διαφυλάξει τα συμφέροντα μετόχων και επενδυτών έχει υιοθετήσει ένα 
πλαίσιο αρχών, κανόνων και εσωτερικών διαδικασιών οι οποίες συνάδουν με 
τις σχετικές διατάξεις περί Εταιρικής Διακυβέρνησης (Ν.3016/2002, Απόφαση 
5/204/2000 της Επιτροπής της Κεφαλαιαγοράς). 
 
Από το σύννομο αυτό πλαίσιο των αρχών και διαδικασιών καθορίζονται και 
ρυθμίζονται θέματα σχετικά με τη σύνθεση, τις αρμοδιότητες και τη διάκριση 
των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου σε εκτελεστικά και μη εκτελεστικά, 
σχετικά με την εσωτερική οργανωτική δομή της Εταιρείας και των 
αρμοδιοτήτων των διευθυντών που τη στελεχώνουν, την καθιέρωση και 
ουσιαστική λειτουργία των τμημάτων Εξυπηρέτησης Μετόχων, Εταιρικής 
Διακυβέρνησης και Εσωτερικού Ελέγχου που εξασφαλίζουν την έγκαιρη και 
σωστή πληροφόρηση και προστασία των μετόχων, καθώς επίσης και ένα 
πλέγμα κανόνων και πολιτικών που διέπουν τις σχέσεις του Ομίλου με τρίτους. 
 
Στους βασικούς μελλοντικούς στόχους του Ομίλου συγκαταλέγεται η 
ανάπτυξη νέων επιχειρηματικών τομέων όπως η εξέλιξη της συνεργασίας της 
Folli Follie με τη Lapin House “Folli Follie Baby” στην Κινεζική αγορά. 
 
Επίσης η συνέχεια της επιτυχημένης ανάπτυξης του Ομίλου στην Ασιατική 
αγορά μέσω της αύξησης των εσόδων από τα υπάρχοντα σημεία πώλησης και 
της περαιτέρω αναγνωρισιμότητας του σήματος του Ομίλου μέσω 
μελλοντικών εκδηλώσεων και χορηγιών έτσι ώστε η εκμετάλλευση του 
γεγονότος των Ολυμπιακών αγώνων του Πεκίνου την επόμενη χρονιά να 
αποβεί όσο το δυνατόν αποδοτικότερη για τον Όμιλο. 
 
Η είσοδος του Ομίλου στην απαιτητική αμερικάνικη αγορά εξακολουθεί να 
αποτελεί και για τη νέα χρονιά βασικό στόχο της Εταιρείας. 
 



Αναφορικά με το μέρισμα της Χρήσης το Διοικητικό Συμβούλιο θα προτείνει, 
λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα του Ομίλου, στην προσεχή  Γενική 
Συνέλευση την 14η Ιουνίου 2006, σύμφωνα με το πρόγραμμα σκοπούμενων 
εταιρικών πράξεων που έχει ανακοινωθεί ,την διανομή μερίσματος 0,12 €  ανά 
μετοχή. 
 
 
 
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 
Δημήτριος Κουτσολιούτσος 
 
 


